



業學在將嫁她談友男與，書讀加赴將芝風陳。後之成定

影視消息

推戲太多，引起片商不滿
林青霞復出添苦惱
不滿台灣製片作風

[台獨消息]這兩個月，林青霞平均每兩天就要拍攝一部電影，很多人以為，她是欣賞於這種一個演員賣錢後，大家都爭相請她拍戲的「挑戰性」，而不是這些電影不好，而是我要演自己想演的戲。林青霞自己解釋，這雖只是一原因之一，却不是絕對的原因。她拍戲的焦點，她並不是說她拍戲的熱點，她並不把題材實錄後，大家都搶着拍，她可以從一些找她拍戲的角色中看出大家一窩蜂拍戲的現象。

青霞用最委婉的言語和員，再考慮劇本的方式態度「推」，難免引起有點本末倒置。四月份，林青霞正

即遇見岳華、恬妃帶着女兒曉曉在尖沙咀區見曉曉大包小包的禮物，去月底岳華一家曾往台灣幾日，因他們已多時未有返台，朋友聞訊都熱情款待，結果岳華、恬妃及女兒全增了病。

今日是兒童節，昨午

她定於四月底起程。

較早時，陳鳳芝已向警察部呈

一份停薪留職之請假信，暫時未獲答覆是否批准，不過，倘若

不批准的話，她寧願辭職。

陳鳳芝昨應港台

芝說，她修讀法律課程之前，她須

永拍攝主持溝仔區

需三年時間完成。有記者問她，赴

「八二一八共標」節目。

說與男友反對嗎？她

男友亦深知她

升學之心已決，而且，她說自己年

紀還小，只廿二歲

，讀完書

回來也未

夠三十，

她說自己年

紀還小，只廿二歲

，讀完書

回來也未